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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 39/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                Τακτικής Συνεδρίασης της  

      Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 468/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                    
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη κοινόχρηστου χώρου στην οδό Ιωαννίνων 25  επί της 

πλατείας Ζαλόγγου στον σύλλογο «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ – ΧΩΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ», για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στις 20 και 27 Σεπτεμβρίου  2025. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 18 του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 37372/54/12-09-2025 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και 

αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 12/09/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 8 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1. ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα Αχουλιά – 

Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη Βασίλειο 2) κ. 

Γαβαλάς Άγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου 

Γεώργιο και 3)κ Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί o μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 

      Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 4ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την υπ' 

αριθ. Πρωτ. 36483/08-09-2025  αίτηση του Προέδρου και του Γραμματέα του συλλόγου 

«ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ – ΧΩΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ», η οποία έχει ως εξής: 
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      Αρχικά πήρε το λόγο ο Δήμαρχος, κ. Στυλιανός Μαμαλάκης, πρότεινε την ατελή παραχώρηση 

τμήματος της οδού Ιωαννίνων 25 (δρόμος ήπιας κυκλοφορίας). Η παραχώρηση θα γίνει με τις ίδιες 

προϋποθέσεις που είχαν καθοριστεί με την 358/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.                                  

Ο παραχωρούμενος χώρος βρίσκεται σε προβολή από την είσοδο του συλλόγου, εκτός των αυστηρών 

ορίων του δρόμου) «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ-ΧΩΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» προς την οδό 

Ιωαννίνων, εντός των ορίων της πρόσοψης του ακινήτου και όχι στην πλατεία Ζαλόγγου. Η χρήση του 

χώρου αφορά τις αιτούμενες ημερομηνίες.   
Το λόγο πήρε  η κα Ανδρούτσου εξέφρασε  διαφωνία με την προσέγγιση του Δημάρχου, επισημαίνοντας ότι η 

διαδικασία δεν πρέπει να περιορίζεται στα όσα ορίζει η δημοτική αρχή, αλλά να ικανοποιηθεί το αίτημα του 

Συλλόγου, όπως αυτό έχει κατατεθεί με βάση το φωτογραφικό σκαρίφημα.  Την ιδιά  γνώμη είχε και ο 

κ.Παπατριανταφύλου στην τοποθέτηση του. Ο Δήμαρχος ανέφερε,  με την ιδιότητα του υπεύθυνου για την 

τήρηση της νομιμότητας, επισήμανε πως δεν μπορεί να παραβεί το νόμο. Το σημείο που ζητήθηκε από το 

Σύλλογο, όπως τόνισε, είναι δημόσιος δρόμος. Αυτό σημαίνει ότι, ανεξάρτητα από την επιθυμία για 

εξυπηρέτηση, υπάρχουν νομικοί περιορισμοί που δεν επιτρέπουν την παραχώρηση, καθώς κάτι τέτοιο θα 

συνιστούσε παράνομη ενέργεια. 

     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της  την ανωτέρω αίτηση,  καθώς και την πρόταση του 

Δημάρχου, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά :  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παραχώρηση ατελώς του τμήματος της οδού Ιωαννίνων 25 (δρόμος ήπιας κυκλοφορίας), 

εκτός των αυστηρών ορίων του δρόμου, στον σύλλογο «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ-ΧΩΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ». Ο παραχωρούμενος χώρος βρίσκεται σε προβολή από την είσοδο του συλλόγου 

προς την οδό Ιωαννίνων και εντός των ορίων της πρόσοψης του ακινήτου. 

Η παραχώρηση αφορά τη διεξαγωγή εκδηλώσεων στις ακόλουθες ημερομηνίες: 20 και 27 Σεπτεμβρίου 

2025, για τη διοργάνωση μουσικών εκδηλώσεων, με ωράριο με βάση στους κανόνες που ορίζει ο νόμος 

περί κοινής ησυχίας. 

Α) Η παραχώρηση να αφορά σε προβολή από την είσοδο του συλλόγου έως 1,25 μέτρα προς την οδό 

Ιωαννίνων, και εντός των ορίων της πρόσοψης του ακινήτου. 

Β) Η παραχώρηση να ισχύει μόνο για την ημερομηνία 20 και 27 Σεπτεμβρίου, Με βάση την  

«Αστυνομική Διάταξη 3 του 1996, η οποία ορίζει ότι κατά τη θερινή περίοδο (1 Απριλίου - 30 

Σεπτεμβρίου) οι ώρες κοινής ησυχίας είναι από 15:00 έως 17:30 και από 23:00 έως 07:00» 

 

Ο χώρος παραχωρείται με την προϋπόθεση ότι οι υπεύθυνοι του συλλόγου «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ – ΧΩΡΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ», δεσμεύονται για την ασφάλεια και προστασία των 

συμμετεχόντων, καθώς και για την αποκατάσταση κάθε τυχόν φθοράς και ζημιάς του χώρου που τυχόν 

προκληθεί κατά τη διάρκειά της, ότι ο χώρος θα παραδοθεί καθαρός  μετά το πέρας της 

δραστηριότητας, ότι θα τηρηθεί το ωράριο κοινής ησυχίας  και θα καταθέσει βεβαίωση ηλεκτρολόγου 

αν χρειάζεται ρεύμα. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 468/18-09-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                                          Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                                             Ε. Μπούρης 

                                                                                                      Γ. Κάππος 

                                                                                                      Μ.Ι. Μπάντος  

Κ. Κυριακάκης 

Β. Ζηνόβης 

Μ. Ανδρούτσου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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